

健康快讯

治疗腹水新发现 不再反复是关键

臌症是由于肝、肺、心、肾受病,使气、血、水淤积体内不能排除,导致胸腔积液,腹部鼓胀,四肢浮肿,大便秘结,小便赤短。长期不消,对心、肝、肾等脏器危害很大。

传统疗法多采用抽水、输蛋白、口服利尿药等方法消肿来暂时缓解症状,副作用大,而且不能除病根,腹水、水肿还是不断反复。

科学研究发现:具有极强黏附性和吸水性的水毒蛋白是腹水、水肿反复的根源,快速裂解水毒蛋白并破坏其黏附性和吸水性,平衡水盐代谢,促使腹水及滞留水液排出,是治疗腹水、水肿的关键。

详情咨询:0371-63883689

颈腰椎病,治一个好一个

2006年4月,“第六届世界中药骨科学术交流大会”在马来西亚新山市举行。会上,来自我国以及新加坡、美国、韩国、澳大利亚、德国、法国和我国台湾、香港地区的百余名专家纷纷指出,颈部不但是头脑的支撑、消化道和呼吸道的起始部位,它内部的脊髓还是大脑与全身神经联系的必经之路,而且供应大脑的血管也都从这里经过,病情严重或治疗不当,都会造成生命危险。

因此他们一致呼吁:颈椎病须专药专治,要同时确保高疗效、高安全。

会上,由我国研制生产、依据千年彝药古方,首次将彝族三大骨伤圣药——灯盏花、紫丹参、滇三七配伍使用的紫灯胶囊,推荐为唯一符合颈椎病“专药专治”标准药物。

原因就在于:紫灯胶囊独含从多种生物药中提炼而成的“透骨活性肽”,能借助人体的生理代谢通道,迅速穿透骨质进入骨内,由内而外直接、彻底溶解骨刺和回缩椎间盘突出,同时修复受损的血管和神经。药效非常高,安全可靠。广大颈椎病患者在使用紫灯胶囊后,体会最深的就是疼痛、麻木等症状消失得快,脖子、腰一天比一天舒服,没有任何不良反应,病根一除颈椎病就全好了。

服用当天:脖子微微发热,颈椎部位轻松舒服,感觉脖子僵硬感缓解。

服用半个月:颈部感觉不再僵硬,可以做少许转动,疼痛感减弱,头晕大幅缓解。

服用1个月:颈肩酸痛、手脚麻木明显减弱,头晕、恶心、心慌气短、失眠、耳鸣等症状明显改善。

巩固1疗程:颈椎活动自如,疼痛、酸胀消失,头痛、头晕、手脚麻木完全消除,睡眠恢复良好,精气神儿好。

详情请咨询:0371-61330300

铭航治疗仪家庭好医生

铭航激光低频治疗仪是国家批准的(准)字号民用医疗器械,治疗心脑血管疾病疗效神奇、安全,无任何副作用。采用12个进口激光头,进行多点照射。1个激光头通过鼻腔对全身血液进行照射,快速降“三高”。11个激光头对准11个治疗脑病的最佳穴位,采用递进式光束,进行不同强度的高效粒子激光治疗,穿越血脑屏障,唤醒脑细胞,使受损的神经系统得以恢复,使闭塞的血管重新开放,对脑血栓、脑梗塞、腔隙性脑梗塞治疗效果非常显著,对脑血管受损引起的头晕、眩晕、头痛、失眠、肢麻、记忆力下降有特效。一个月来,已经为许多患者带来福音。74岁的武老太太患失眠、高血压、高血脂、心脏病、糖尿病等疾病,几十年来晚上只能睡一个小时,经常头晕,血压60~170毫米汞柱。使用治疗仪13天,血压降到64~118毫米汞柱,每天夜晚都能酣畅入睡。52岁的赵女士患高血压、高血脂、严重失眠、抑郁症一年半,曾两次晕倒在街头。服用中药花了4000多元不见效,使用其他治疗仪不见好转,只得靠心理医生开的西药,白天服开克,睡前服舒必利、佳乐定、舒乐安定才能入睡。使用了铭航激光治疗仪两个疗程后血压为76~116毫米汞柱,停用降压药,治失眠药,血脂恢复正常,彻底解决了失眠问题。74岁的省报资深记者闫先生患高血压病20多年,服药后血压为80~136毫米汞柱,治疗3天后血压正常,停止服药10多天,血压保持76~116毫米汞柱。患者齐声夸铭航激光治疗仪治疗效果太神奇了,不愧为21世纪进入家庭的好“医生”!

免费体验联系电话:0371-68012136
66178089

如何把人流的伤害降到最低

——郑州新世纪女子医院德国微管保宫无痛人流术独领安全新标杆

阅读提示:郑州新世纪女子医院独家引进的德国微管保宫无痛人流术融合了微管可视、无痛技术、无创吸收三大医疗科技,该院院长赵杰在采访中表示,医院采用这种迄今为止人类研究最彻底和最安全的终止早孕方法之一,就是为了把对女性的身体伤害减小到最低程度,最大程度地维护女性健康。

晚报记者 聂广利

人性化:适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性

万例手术无事故专家为您提供更强大的安全保障

德国微管保宫无痛人流术采用高分子纳米微管3分钟就可轻巧地把人体内的孕囊取出来,对宫颈无损伤,尤其适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性。赵杰院长解释说,此技术通过光导直视高清显示手术全过程,可准确定位孕囊,更光滑更柔软,安全性更高,睡眠中轻松终止

妊娠实现了全程安全无痛。YS-III人流术后康复系统,迅速促进子宫恢复,不耽误工作和学习。“可视”技术配合德国自控镇痛技术,患者处于睡眠状态,全身放松,万例手术无事故专家在完全没有干扰的情况下,给女性朋友更强大的安全保障。

专业化:国际水准为女性提供最贴心医疗服务

具有高度职业素养的医护人员以关爱的视角看待女性疾病温暖女性

作为全国医疗质量安全信誉AAA医院、河南省妇联权益部唯一指定的意外怀孕援助医院,郑州新世纪女子医院合法、专业、独家开展德国微管保宫无痛人流术。“院内清一色的女性专家,一对一的专家问诊”,赵院长强调说,无论是在

陈述病情还是在接受检查,整个过程都会在最私密的空间中进行,只有女性朋友和她的医生单独交流,确保隐私,而且具有高度职业素养的医护人员以关爱的视角看待女性和女性疾病也会让您倍感安心。

温馨提示 广大女性朋友,即便是德国微管保宫无痛人流术安全可靠,把对女性的身体损伤减小到最低限度,但人流手术再先进,也毕竟是一种补救措施,年轻女性要学会科学地保护自己,多了解避孕知识,尽量做好避孕措施,以免意外怀孕。

经络美胸,挺出女人的自信!

10个免费丰胸体验名额

女人的身体是爱情的源泉,胸部的完美对于现代女性来说很重要。但生活压力、急速减肥、怀孕生子、内分泌失调等引起的乳房发育不良或乳房组织失去弹性,甚至萎缩下垂等,一直是女性最大的困扰。如何让自己的双乳重现往日的风采

呢?中医理论研究证明:内分泌平衡是女性健康与魅力的保证,经络丰胸以女性健康为根本,嘉氏堂通过先进手法与中医穴位、经络、内力按摩、精油作用相结合的经络美胸修形,细腻、准确、有度,这种方法因为不使用任何药物,所以不会有副作用,也

没有任何痛苦。

经络美胸修形以疏通经络为主,帮助女性调节内分泌,从而还可以防治乳腺增生、痛经、月经不调等症状。美胸专线63821882。现提供10个免费体验名额,快快报名,经络美胸修形,修出健康自信女人!

莫让疤痕再影响你的生活

60个名额可全免费体验

就读于武汉某名牌大学的大四学生芳芳,品学兼优却因车祸留下的面部疤痕在求职路上经历坎坷。

8岁的小琦不慎将右腿烫伤,膝盖部位大面积增生疤痕挛缩,牵制了身高的增长,个子比同龄人矮,性格逐渐变得孤僻。

5岁的锦铭由于烫伤,汗腺被疤痕堵住了,因此无法正常散热,常常会奇痒难忍。

疤痕还要影响你多久?

据了解,在面部或身体裸露部位的疤痕通常会严重影响患者的身心健康,不仅让患者自信心全失,而且疤痕处不时的痒痛更是让人寝食难安。特别是对于青少年来说,由于其年龄层比较敏感,一旦脸上或身体裸露皮肤有疤痕会很容易影响孩子的情绪,非常不利于孩子的身心健康。

疤痕不仅让美观大打折扣,而且给人的心理带来严重的压力,有的疤痕诸如烧烫伤、手术等形成的疤痕如不及时修复处理,疤痕组织会不断向周围皮肤蔓

延,形成增生性疤痕或疤痕疙瘩等难溶性病变。

盲目除疤隐患多,免费体验更放心

鉴于疤痕对人的影响,由于很多人缺乏疤痕常识,而盲目采用外部损伤式的除疤方法,结果,造成了疤痕反反复复的情况,还有不少疤痕出现了恶化的趋势。

对于疤痕的修复,切记不能急躁,不能简单地采用激素针、激光、磨削等外部治标不治本的方法,这些方法治疗后

极易复发且会造成二次损伤,疤痕的修复应该遵从疤痕形成的机理,并能够分病症做到针对不同的疤痕采用不同的修复方案才行。

想更有效地修复吗?欣奕机构郑州中心每店提供10个免费体验名额,预约咨询:南阳路69067168,文化路63821828,东大街66383701,经三路60141078,嵩山路67003723,陇海路60600183。网络(www.178590.com)咨询青春痘疤痕、烧烫伤疤痕、手术疤痕、妊娠纹等均可报名参与。